
令和７年度第１回若手理事会議事録


令和７年３月８日

文責　　　西原圭亮

　次第・要旨
	日時
	令和７年３月８日（水）　１５時１５分～１７時００分

	場所
	九州大学東京オフィス　会議室

	参加者
	小林事務局長、冨永事務局次長、祢宜理事、佐古事務局次長、田中勇輝事務局次長、西原事務局次長
（計６名）



【要旨】
　①年間予定の確認、②事務局の体制、③新人歓迎会関係、④同窓会の資金源について、⑤総会の二次会について話し合われました。
②については、佐古次長の後任として祢宜理事が次長に就任します。また会計担当が西原、田中次長が引継ぎ予定です。また佐藤理事、篠原理事、田崎理事が退任予定です。
③については、３月２５日のフライヤー案と４月１９日の歓迎会について話し合われました。歓迎会については、西原や田中次長、小原、渡部あたりがケータリング、ドリンク、参加者への広報、人数の把握を行う予定です。また参加する若手理事へのアプローチを長野次長に担当してもらうことになるかと思います。
④は非常に重要な問題であることが共有されました。参加者から1. サブスクリプション方式、2.クレカ決済方式、3.クラウドファンディング等の年会費徴収方法についてアイデアが出ました。また別の視点からのアイデアとして、若手（特に令和卒）のみ参加する飲み会をGW明けごろに企画してはどうかとのアイデアが出ました。
⑤総会の二次会については、祢宜理事が主として担当し、お店などを検討してくださる予定です。

　議題
　年間予定の確認
　事務局の体制について
・佐古事務局次長が４月よりシンガポールへ赴任することにより退任
→後任として祢宜理事（平成２０年卒）が事務局次長に就任
→また会計担当を西原事務局次長、田中勇輝事務局次長が引継ぎ
・佐藤滉祐理事が独立のため退任
・篠原拓也理事が静岡へ転勤のため退任
・田崎康夫理事が退任予定
・事務局次長候補として真鍋凌太氏にアプローチをかけていく

　新人歓迎会について
　３月２５日学位授与式
・冨永事務局次長が学位授与式参加予定
・新人歓迎会フライヤーはLINEで共有
→グーグルフォームで参加者がアクセスできるようにする
　４月１９日新人歓迎会について
・ケータリング・ドリンクの手配、参加者の集計については田中（当日不参加）、西原、小原、渡部あたりが担当。
・当日何やるのか？については後日検討
・若手理事の参加について：長野理事がLINEを通じて若手理事に対して案内を送付、参加者を募る
・料金は新人無料・それ以外３０００円

　★資金面について
　お金の徴収について
現状、東京同窓会の金銭情況が非常に悪い。今後、年会費２０００円をいかに徴収していくかが課題になっている。以下、議題に上がったアイデア（徴収方法に限らない）について列記する。

	アイデア
	概要
	メリット
	デメリット

	サブスクリプション方式
	2000円の年会費を月額300円程度にしてクレカで自動引き落とし
	・徴収もれがない
・若手にもなじみがある
	・サブスク方式だと対価としてサービス提供が必要だが同窓会にそれができるか疑問
・サービスの利用料がかかる

	クレカ決済方式
	何らかのEC決済サービスを用いて、年会費を徴収する
	・若手にもなじみがある
	・サービス利用料がかかる
★小野高速印刷がウェブ同窓会支援サービスをやっているので、資料請求してみてはどうか？（田中次長）

	クラウドファンディング
	クラウドファンディングサービス（campfire等？）を用いて年会費を徴収する
	・若手にもなじみがある
・インターネットを用いて広く宣伝できる
	・サービス利用料がかかる
・目標額に達成しなかった場合の返還手続きが煩雑

	振込用紙にQR決済のバーコードを載せる
	右に同じ
	・若手にもなじみがある
	・小野高速印作からはがきが届く人、すなわち住所が把握できている人にしか届かないので、効果が薄いのではないか？



　若手飲み会の企画
今後活動を積極的にしてくれる令和卒を増やすことが、資金面の解決には重要である。そこで別の視点からのアイデアとして、祢宜次長から、令和卒同窓生だけが集まる飲み会を、GW明けに開催してはどうかとのアイデアが出た。長野次長あたりが音頭を取ってやっていけるとよいが…

　その他
関西支部に対して、お互いに、お祝い金及びホテル代を提供することをやめるよう提言する予定。５月の大阪支部の総会後、小林事務局長が提言する予定。

　総会について
総会後の二次会について、会場が法曹会館に変わった関係で検討が必要
→祢宜事務局次長が検討いただけるとのこと。

　次回以降検討が必要なこと
　佐古事務局次長の引継ぎ
・会計業務については３月１５日に西原次長が詳細に引継ぎ予定
　４月１９日新人歓迎会について
・当日の次第・ケータリング・飲み物について準備を進めていく必要
・また参加してほしい若手理事に対して、長野理事等がアプローチしていくことが必要。
　GW明けの飲み会について
・令和卒のみの飲み会について、開催の可否から、担当、日時、場所、周知方法等、詳細を検討する必要があると思います。
　お金の徴収について
・各人何かいいアイデアがあれば共有してほしい
・とりあえず小野高速印刷に見積もりだけ出してみてはいかがでしょう？
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